



«Папа у меня военный, человек несгибаемый. Для внука он — настоящий авторитет!»
Артем с дедушкой Сергеем Александровичем

мой я дико смущалась и все думала: ну как я буду раздеваться перед заслуженным артистом России Харатьяном? Стыдно же безумно! По сценарию Полине стал нравиться Феликс, и она решила соблазнить его. Мне надо было снять перед Димой рубашку и сказать: «Может, я в вас влюбилась...» Я так стеснялась предстоящей съемки, что попросила оставить на площадке как можно меньше людей. На трусы мне повесили коробочку от микрофона — выглядит, как рация. Провод по телу протянули, микрофон на груди скотчем приклеили, и я, трясясь от волнения, нацепила рубашку. Камеру поставили так, чтобы снимать меня через Димино плечо. По команде «Начали!» я произнесла: «Может, я в вас влюбилась» — и скинула рубашку. Дима сказал: «Оп-паньки!» — и захохотал. У оператора от смеха затряслась камера, режиссер скорчилась за монитором, ассистенты захихикали. Я не поняла, что происходит: момент такой пронзительный — я настроилась, а они хохочут! Я же не видела себя со стороны: голая, вся в проводах, словно шпионка-неудачница, а на теле, как заплаты, выделяются ядовито-желтые полосы скотча...

— С Георгием Тараторкиным тоже веселились? Ведь в сериале «Любовь императора» вы сыграли Екатерину Долгорукову, любовницу императора Александра II. Сплошные любовные сцены...

— С Георгием Георгиевичем я познакомилась на пробах. Не представляла себя

рядом с таким артистом и ответственность чувствовала невероятную. Решила: пусть даже меня не утвердят на эту роль, я и на пробах сделаю все, чтобы только ему не было стыдно за меня. Когда роль все-таки досталась мне, поверить не могла, во время съемок волновалась страшно, старалась молчать и слушать. Но, несмотря на то, что я намного младше и актерский опыт по сравнению с ним у меня такусенький, Георгий Георгиевич соглашался, когда я робко что-то предлагала во время обсуждения сцен, ни разу не заговорил покровительственным тоном. Я все время чувствовала себя уважаемым партнером! Это тем более необыкновенно, что я уже сталкивалась с тем, как некоторые талантливые и маститые артисты работают перед камерой — только на себя. Отработывают свой кусок, играют при этом замечательно, и... уходят. А я остаюсь одна доделывать нашу общую сцену. Потому что он — заслуженный и устал, а мне, молодой, начинающей, реплики из-за камеры будет подавать ассистент. Потом все смонтируют как надо... Тем ценнее иное отношение. Никогда не забуду, как снимали в «Другой жизни» прощание Феликса и Полины. Харатьян свое отыграл, камеру переставили на меня. И Дима сам за камерой встал и подавал мне текст! При этом плакал — по-настоящему, хотя его крупный план уже отсняли! Но он снова работал по полной, чтобы и у меня все получилось. Людей всегда видишь по их



БРОСЬ ВЫЗОВ ДОРОГАМ

M65



Товар сертифицирован

SIEMENS
Mobile

НОВЫЙ M65:
МУЛЬТИМЕДИА
ДЛЯ АКТИВНОЙ ЖИЗНИ

Купи новый мобильный телефон Siemens M65, и ты получишь в подарок футболку*.

И это еще не все: ты можешь выиграть один из 500 призов или один из 10 крутых велосипедов с аксессуаром Siemens Bike-o-Meter.

500
УДОБНЫХ
СПОРТИВНЫХ
СУМОК**



КАЖДОМУ
ФУТБОЛКА**



10
ВЕЛОСИПЕДОВ**
С БАЙКОМЕТРОМ



Правила участия в акции — на сайте www.siemens-mobile.ru
Телефон бесплатной горячей линии по России 8 800 200 10 10

* Количество подарков ограничено их наличием в магазинах.
** Дизайн призов может отличаться от изображенных на рекламных материалах.